
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΔΩΡΕΑΝ  ΑΚΥΡΩΣΗ  ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ! 

Κλείνεις χωρίς ρίσκο. Ακυρώνεις χωρίς κόστος. 
Με κάθε κράτηση, παίρνεις 100% Δωρεάν Δυνατότητα 

Ακύρωσης. 

Ελευθερία & εμπιστοσύνη: Δωρεάν ακύρωση χωρίς 

περιορισμούς 
Ξεχνάς ασφαλιστικά συμβόλαια, εξαιρέσεις και "ψιλά γράμματα". 

Με εμάς, η ακύρωση είναι δικαίωμα – όχι παροχή με όρους. 

Η νέα πολιτική μας βασίζεται στις εξής πρώτες αρχές: 

• Αρχή της απλής δέσμευσης: Ο ταξιδιώτης πρέπει να έχει απόλυτη ελευθερία 

να αλλάξει γνώμη. Καμία χρέωση, κανένα πρόστιμο. 
• Αρχή της διαφανούς σχέσης: Δεν χρειάζονται ασφαλιστήρια, εγκρίσεις, 

αιτιολογίες. Απλά ακυρώνεις – και τέλος. 
• Αρχή της απόλυτης εμπιστοσύνης: Εμπιστευόμαστε τις αποφάσεις των 

πελατών μας. Δεν τους τιμωρούμε για το απρόβλεπτο. 

Τι σημαίνει πρακτικά αυτό: 

• Μπορείς να ακυρώσεις οποιοδήποτε ταξίδι, για οποιονδήποτε λόγο. 

• Χωρίς να πληρώσεις απολύτως τίποτα. 
• Η ακύρωση ισχύει έως και 31/08 

• Ισχύει για όλους τους προορισμούς, όλες τις περιόδους, όλα τα πακέτα. 

Γιατί να αγχώνεσαι για το «αν» και το «μήπως»; 

Εδώ, είσαι καλυμμένος… απλά, δωρεάν. 

Αυτή είναι η δική μας "ασφάλεια": η εμπιστοσύνη στη λογική και την ελευθερία σου. 

Ταξίδι χωρίς άγχος. Από την κράτηση, μέχρι την πτήση. 

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΜΕ ΚΟΣΤΟΣ 25€ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ 
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ΛΑΝΘΑΡΟΤΕ ,ΓΚΡΑΝ ΚΑΝΑΡΙΑ & ΤΕΝΕΡΙΦΗ 

– ΤΡΙΑ ΝΗΣΙΑ, ΜΙΑ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΖΩΗΣ ΤΗΝ 

ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΩΝ ΦΩΤΩΝ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠΟ 

ΚΡΗΤΗ ! 

 
 

 
 
ΚΑΝΑΡΙΕΣ ΝΗΣΟΙ- HIGHLIGHTS 

 

 
7 Ημέρες Παραμυθένιας Απόδρασης! 

 

🔹 Απευθείας ναυλωμένη πτήση από Ηράκλειο 

🔹 Πρωινή αναχώρηση & απογευματινή επιστροφή για μέγιστη εκμετάλλευση χρόνου 

🔹 Ολοήμερη εκδρομή στη ζωντανή Λας Πάλμας με βόλτες στην παραλία Λας 

Καντέρας 

🔹 Ολοήμερη εκδρομή στην ιστορική Βεγκέτα & πολιτιστική γνωριμία με το νησί 

🔹 Ολοήμερη εκδρομή στο Πουέρτο ντε Μογάν – τη «μικρή Βενετία» των Καναρίων 

🔹 Επίσκεψη στις εντυπωσιακές αμμοθίνες του Μασπαλόμας Ντιούνς – τοπίο σαν 

Σαχάρα 

🔹 Στάσεις σε παραδοσιακά χωριά όπως Τερόρ & Αρούκας 

🔹 Περιήγηση στην πρωτεύουσα Σάντα Κρουθ ντε Τενερίφη 

🔹 Διαμονή στο κοσμοπολίτικο Πουέρτο ντε λα Κρουθ 

🔹 Ολοήμερη εκδρομή στο Εθνικό Πάρκο Τέιδε & το ηφαίστειο Όρος Τέιδε 

(3.718μ) 

🔹 Ολοήμερη εκδρομή στη γραφική Λα Οροτάβα με αποικιακή αρχιτεκτονική 

🔹 Προαιρετική κρουαζιέρα για αναζήτηση φαλαινών & δελφινιών στους Λος Γιγάντες 

🔹 Συνδυασμός παραλιών, ηφαιστείων, πόλεων & εξωτικών τοπίων σε ένα ταξίδι 

🔹 Γνωριμία με το ειδυλλιακό Λανθαρότε  

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 
 

🌴 Λας Πάλμας – Η Ζωντανή Καρδιά της Γκραν Κανάρια 

 

Η Λας Πάλμας συνδυάζει αστική ενέργεια και χαλαρή παραθαλάσσια ζωή. Η παραλία 
Λας Καντέρας, με τη χρυσαφένια άμμο και τον παραλιακό πεζόδρομο, αποτελεί σημείο 

αναφοράς για κατοίκους και επισκέπτες. Το εντυπωσιακό Αουντιτόριο Αλφρέδο Κράους 
δεσπόζει στο τέλος της διαδρομής, ενώ το Πάρκο Σάντα Καταλίνα αποτυπώνει τον 

παλμό της πόλης. Στην ιστορική Βεγκέτα, τα αποικιακά κτίρια και ο καθεδρικός ναός 
αποκαλύπτουν το παρελθόν του νησιού. Η Λας Πάλμας είναι ο ιδανικός συνδυασμός 

πολιτισμού, χαλάρωσης και αυθεντικής τοπικής ζωής. 
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🌊 Μογκάν & Μασπαλόμας – Από Κυκλαδίτικη Γοητεία σε Έρημο 

 

Το Πουέρτο ντε Μογάν εντυπωσιάζει με τα λευκά σπίτια, τα 
κανάλια και τη γραφική μαρίνα, θυμίζοντας νησί του Αιγαίου. Η 

ατμόσφαιρα είναι ήρεμη και αυθεντική, ιδανική για βόλτες δίπλα 
στη θάλασσα. Λίγο πιο πέρα, οι αμμοθίνες του Μασπαλόμας 

δημιουργούν ένα μοναδικό τοπίο που μοιάζει με έρημο, ένα 
προστατευόμενο οικοσύστημα με εντυπωσιακή γεωμορφολογία. Η 

αντίθεση ανάμεσα στη θάλασσα και την άμμο προσφέρει μια σπάνια εμπειρία, όπου η 
φύση πρωταγωνιστεί και μεταφέρει τον επισκέπτη σε έναν εντελώς διαφορετικό 

κόσμο. 
 
 

🌴 Τενερίφη – Το Νησί της Αιώνιας Άνοιξης 

 

Η Τενερίφη είναι το πιο πολυδιάστατο νησί των Καναρίων, γνωστό για το ήπιο κλίμα 
και τις έντονες αντιθέσεις του. Από τη σύγχρονη πρωτεύουσα Σάντα Κρουθ μέχρι το 

ατμοσφαιρικό Πουέρτο ντε λα Κρουθ, συνδυάζει αστική κομψότητα και παραδοσιακό 
χαρακτήρα. Κοσμοπολίτικα θέρετρα, καταπράσινα τοπία και παραλίες συνθέτουν έναν 

προορισμό που καλύπτει κάθε ταξιδιωτική ανάγκη. Η Τενερίφη αποτελεί σύμβολο 
εξωτισμού και ποικιλίας εμπειριών, ιδανική για όσους αναζητούν τόσο χαλάρωση όσο 

και εξερεύνηση σε ένα νησί με έντονη προσωπικότητα. 
 

🌋 Τέιδε & Οροτάβα – Η Άγρια Ομορφιά της Φύσης 

Η εκδρομή στο Εθνικό Πάρκο Τέιδε αποκαλύπτει ένα από τα πιο εντυπωσιακά τοπία της Ευρώπης. Το 

ηφαίστειο Τέιδε, η υψηλότερη κορυφή της Ισπανίας, δεσπόζει σε ένα σεληνιακό περιβάλλον από λάβα και 

ηφαιστειακούς σχηματισμούς. Η διαδρομή περνά από την κοιλάδα της Οροτάβα, με πλούσια βλάστηση και 

παραδοσιακούς οικισμούς. Στην πόλη Λα Οροτάβα, τα ξύλινα μπαλκόνια και η αρχιτεκτονική αποτυπώνουν 

την ιστορία του νησιού. Το τοπίο ολοκληρώνεται με το φαινόμενο των «θαλάσσιων νεφών», μια θάλασσα 

από σύννεφα που δημιουργεί μια σχεδόν εξωπραγματική εικόνα. 

 

🐋 Αναζήτηση Φαλαινών & Δελφινιών – Μια Θαλάσσια Εμπειρία Ζωής 

Μια μοναδική προαιρετική εκδρομή κατά μήκος της νοτιοδυτικής ακτής της Τενερίφης, όπου η φύση 

αποκαλύπτει το πιο αυθεντικό της πρόσωπο. Πλέοντας προς τους εντυπωσιακούς Λος Γιγάντες, 

παρακολουθούμε φάλαινες και δελφίνια στο φυσικό τους περιβάλλον, σε μια εμπειρία σπάνιας ομορφιάς. 

Κατά τη διάρκεια της διαδρομής προσφέρεται ελαφρύ σνακ, ενώ στη συνέχεια αγκυροβολούμε σε έναν 

ειδυλλιακό κόλπο για μπάνιο και χαλάρωση. Το τοπίο, με τα επιβλητικά ηφαιστειακά βράχια και τα καθαρά 

νερά, δημιουργεί ένα σκηνικό απόλυτης αρμονίας, προσφέροντας στιγμές ηρεμίας και αυθεντικής σύνδεσης 

με το φυσικό περιβάλλον. 
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✨ Γνωρίζατε ότι 

🔹 Το Λανθαρότε ξεχωρίζει για τη Λα Γέρια, όπου τα αμπέλια φυτεύονται 

μέσα σε κώνους ηφαιστειακής στάχτης και προστατεύονται από 
ημικυκλικά πετρόχτιστα τοιχία.  

🔹 Η καλλιτεχνική ταυτότητα του Λανθαρότε φέρει έντονα τη σφραγίδα 

του Σέσαρ Μανρίκε, ενώ το ίδρυμά του στεγάζεται σε κατοικία χτισμένη 
πάνω σε πέντε ηφαιστειακές φυσαλίδες.  

🔹 Το Τέιδε αποτελεί το απόλυτο φυσικό σύμβολο της Τενερίφης, είναι η υψηλότερη κορυφή 

της Ισπανίας και δεσπόζει σε τοπίο ενταγμένο στην παγκόσμια κληρονομιά.  

🔹 Η κορυφή της Τενερίφης φημίζεται και για έναν από τους ποιοτικότερους ουρανούς του 

βόρειου ημισφαιρίου, γι’ αυτό και κοντά στο Τέιδε λειτουργεί σημαντικό αστροφυσικό 

παρατηρητήριο.  

🔹 Η Λα Οροτάβα συγκαταλέγεται στις αρχαιότερες πόλεις των Καναρίων και λειτουργεί ως 

ιστορική πύλη προς το εθνικό πάρκο του Τέιδε.  

🔹 Στην Τενερίφη, η παρατήρηση δελφινιών και φαλαινών αποτελεί επίσημα οργανωμένη 

εμπειρία, με ειδικά πιστοποιημένες θαλάσσιες δραστηριότητες.  

🔹 Οι αμμοθίνες του Μασπαλόμας σχηματίζουν ένα εντυπωσιακό προστατευόμενο τοπίο, δίπλα 

σε λιμνοθάλασσα υφάλμυρου νερού και οικοσυστήματα με ιδιαίτερη οικολογική αξία.  

🔹 Το Πουέρτο ντε Μογάν συγκαταλέγεται στα πιο ηλιόλουστα θέρετρα της Ευρώπης και 

συνδυάζει κομψή μαρίνα με αυθεντική ψαράδικη παράδοση.  

🔹 Η Γκραν Κανάρια φημίζεται γαστρονομικά για το τυρί Φλορ ντε Γκία, εκλεκτό προϊόν 

προστατευόμενης ονομασίας με φυτική πυτιά από άνθη γαϊδουράγκαθου.  

🍷 Γαστρονομία 

Στα Κανάρια, η τοπική κουζίνα στηρίζεται σε αυθεντικές πρώτες ύλες και έντονες γεύσεις, με 

πατάτες αρουγάδας, μόχο πικόν, γκόφιο, πιάτα με ψάρια του Ατλαντικού, λαχανικά και 
παραδοσιακές κατσαρόλες να δίνουν τον βασικό χαρακτήρα της νησιωτικής γαστρονομίας. Η 

αρχιπελαγική οινική παράδοση παραμένει επίσης εξαιρετικά δυνατή, με πολλές 
προστατευόμενες ονομασίες και ιδιαίτερα εκφραστικά ηφαιστειακά κρασιά.  

Στο Λανθαρότε, η γεύση αποκτά έντονο ηφαιστειακό αποτύπωμα. Η περιοχή της Λα Γέρια 
χαρίζει μοναδικά κρασιά μαλβαζίας, ενώ η τοπική παραγωγή συνδέεται με καλλιέργειες σε 

ζωντανή άμμο, χειροποίητα προϊόντα και μια σύγχρονη δημιουργική κουζίνα που αναδεικνύει 
τον ιδιαίτερο χαρακτήρα του νησιού.  

Στην Τενερίφη, η πιο αυθεντική γευστική εμπειρία βρίσκεται στα παραδοσιακά γουατσιντσές, 

όπου σερβίρονται σπιτικά πιάτα και τοπικά κρασιά, ενώ στη Γκραν Κανάρια ξεχωρίζουν το τυρί 
Φλορ ντε Γκία, τα φρέσκα ψάρια, τα όστρακα με πράσινο μόχο και οι γεύσεις που συνδυάζουν 

θάλασσα, ήλιο και ανεπιτήδευτη νησιωτική φρεσκάδα. 
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                03-09/01/2027 
7 Μέρες / 6 Διανυκτερεύσεις  

        
ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΝΑΥΛΩΜΕΝΗ ΠΤΗΣΗ 

ΑΠΟ KΡΗΤΗ ΣΕ ΛΑΝΘΑΡΟΤΕ , ΓΚΡΑΝ ΚΑΝΑΡΙΑ & 
ΤΕΝΕΡΙΦΗ – ΤΡΙΑ ΝΗΣΙΑ, ΜΙΑ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΖΩΗΣ ! 

 

1η Μέρα: ΛΑΝΘΑΡΟΤΕ - ΤΕΝΕΡΙΦΗ  

Με την άφιξη στο Λανθαρότε, το τοπίο αποκαλύπτει αμέσως τον ασυνήθιστο χαρακτήρα 
του νησιού, όπου ηφαιστειακές εκτάσεις, μαύρες αποχρώσεις και λευκοί οικισμοί 

συνθέτουν μια εικόνα σχεδόν κινηματογραφική. Η πρώτη επαφή χαρίζει την αίσθηση 
ενός προορισμού αυθεντικού, εκλεπτυσμένου και απρόβλεπτα γοητευτικού, με τον 

ατλαντικό αέρα να συνοδεύει κάθε στιγμή. Καθώς η διαδρομή ξετυλίγεται ανάμεσα σε 
κρατήρες, φοινικόδεντρα και αρχιτεκτονικές πινελιές αρμονικά δεμένες με το φυσικό 

περιβάλλον, γεννιέται μια εμπειρία που συνδυάζει ηρεμία, αισθητική και έντονη 
ταξιδιωτική συγκίνηση. Το Λανθαρότε δεν συστήνεται απλώς ως νησί διακοπών· 

καθιερώνεται από την πρώτη κιόλας στιγμή ως ένας προορισμός με προσωπικότητα, 

ατμόσφαιρα και σπάνια, καθηλωτική ομορφιά.Xρόνος ελεύθερος στην πρωτεύουσα το 
Αρεσίφ και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την αναχώρησή μας προς την Τενερίφη. Άφιξη 

στην Τενερίφη, μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
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2η Μέρα: ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΦΑΛΑΙΝΩΝ & ΔΕΛΦΙΝΙΩΝ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση προαιρετικά για να 
εξερευνήσουμε τη νοτιοδυτική ακτή της Τενερίφης μέχρι τους 

μαγευτικούς βράχους, αναζητώντας φάλαινες και δελφίνια για να 
τα θαυμάσουμε στο φυσικό τους περιβάλλον. Ένα σνακ θα 

προσφερθεί κατά τη διάρκεια της διάσχισης. Θα αγκυροβολήσουμε 
σε έναν από τους πιο όμορφους κόλπους του νησιού, όπου θα 

έχετε την ευκαιρία να κάνετε μια δροσιστική βουτιά και να 
απολαύσετε το μεσημεριανό μας γεύμα. Απολαμβάνοντας τη θέα του φυσικού τοπίου. 

Χρόνος ελεύθερος. Έπειτα αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Τενερίφης, την 
εξωτική Σάντα Κρουζ. Γνωστή ως «το νησί της αιώνιας άνοιξης» λόγω του ήπιου και 

σταθερού της κλίματος, η Τενερίφη συνδυάζει έντονες αντιθέσεις: κοσμοπολίτικα 
θέρετρα, καταπράσινα τοπία, προσεγμένες πόλεις και έντονο εξωτικό χαρακτήρα που 

την καθιστά κορυφαίο προορισμό για Ευρωπαίους ταξιδιώτες. Περιήγηση πόλεως και 

αναχώρηση για το Πουέρτο ντε Λα Κρουθ μία από τις πιο ζωντανές και ατμοσφαιρικές 
περιοχές του νησιού, με έντονα στοιχεία παλιάς ισπανικής αποικιακής αρχιτεκτονικής. 

Πρόκειται για τον πρώτο πυρήνα τουριστικής ανάπτυξης στα Κανάρια, που διατηρεί 
έως σήμερα τη διαχρονική του κομψότητα. Χρόνος ελεύθερος. Μεταφορά στο 

ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.  
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3η Μέρα: ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΑΤΑΒΑ – ΕΘΝΙΚΟ 
ΠΑΡΚΟ ΤΕΙΔΕ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και επιβίβαση στο λεωφορείο για την 
σημερινή εκδρομή η οποία αποτελεί μία από τις πιο εντυπωσιακές 

και σημαντικές εμπειρίες στο νησί. Ξεκινάμε με περιήγηση στη 
γραφική πόλη Ορατάβα, όπου θα γνωρίσουμε την Παλιά Πόλη με 

την αυθεντική παραδοσιακή αρχιτεκτονική και τα χαρακτηριστικά 
ξύλινα μπαλκόνια. Στη συνέχεια θα ακολουθήσουμε μια μαγευτική 

διαδρομή διασχίζοντας την εύφορη κοιλάδα της Οροτάβα, με 
πλούσια βλάστηση, και μέσα από ορεινές διαδρομές κατευθυνόμαστε προς το Εθνικό 

Πάρκο Τέιδε. Καθώς ανεβαίνουμε, προσεγγίζουμε το επιβλητικό ηφαίστειο του Τέιδε με 
την υψηλότερη κορυφή της Ισπανίας στα 3.718 μέτρα! Το εθνικό πάρκο που το 

περιβάλλει, με μοναδική γεωμορφολογία και ενδημική χλωρίδα, δημιουργεί ένα 
εντυπωσιακό, σχεδόν σεληνιακό τοπίο, αποτέλεσμα ηφαιστειακής δραστηριότητας. Από 

τη βόρεια πλευρά, εφόσον το επιτρέπουν οι καιρικές συνθήκες, μπορούμε να 

απολαύσουμε το φαινόμενο των «sea clouds», μια εντυπωσιακή θάλασσα από σύννεφα 
που αγκαλιάζει το βουνό. Χρόνος ελεύθερος. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και 

διανυκτέρευση.  
 

4η Μέρα: ΤΕΝΕΡΙΦΗ – ΛΑΣ ΠΑΛΜΑΣ 
Άφιξη και μεταφορά στο κέντρο της πόλης Λας Πάλμας ντε Γκραν Κανάρια. Χαλαρή 

βόλτα κατά μήκος της παραλίας Λας Καντέρας με τη χρυσοκεντημένη άμμο κατά μήκος 
του παραλιακού δρόμου Paseo de las Canteras, μια αγαπημένη διαδρομή των 

κατοίκων. Ο δρόμος αυτός οδηγεί μέχρι το εντυπωσιακό Auditorio Alfredo Kraus, με τη 
χαρακτηριστική μοντέρνα αρχιτεκτονική του. Έπειτα θα περπατήσουμε στο Πάρκο της 

Σάντα Καταλίνα, για να απολαύσουμε την τοπική ατμόσφαιρα και τα γλυπτά. Χρόνος 
ελεύθερος. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση .  
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5η Μέρα: ΛΑΣ ΠΑΛΜΑΣ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για να εξερευνήσουμε την 
Ιστορική Συνοικία της Βεγκέτα: Καθεδρικός Ναός της Σάντα Άνα 

και Κάζα ντε Κολόν (Μουσείο Κολόμβου) το οποίο θα δούμε 
εξωτερικά . Έπειτα θα περπατήσουμε στην περιοχή Τριάνα για 

ψώνια με τους παραδοσιακούς δρόμους. Χρόνος ελεύθερος. 
Μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση .  
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6η Μέρα: ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΟΓΚΑΝ - ΜΑΣ ΠΑΛΟΜΑΣ 
- ΤΕΡΟΡ – ΑΡΟΥΚΑΣ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για να γνωρίσουμε τον 
εξωτικό Νότο. Πρώτη μας στον γραφικό παράκτιο οικισμό Μογκάν 

με την εκτεταμένη αμμώδη παραλία πριν από το λιμάνι να 
πλαισιώνεται από μεγάλα ξενοδοχεία, όμως ο ίδιος ο οικισμός 

διατηρεί την αυθεντικότητά του, με λευκά σπίτια, κεραμοσκεπές 
και μια αισθητική που θυμίζει Κυκλάδες. Έπειτα επιβίβαση στο 

λεωφορείο μας για το Μας Παλόμας , όπου οι εντυπωσιακές 
αμμοθίνες συνθέτουν ένα μοναδικό προστατευόμενο τοπίο που παραπέμπει σε έρημο. 

Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς τα βόρεια , όπου θα πραγματοποιήσουμε στάση 
στο ιστορικό χωριό Τερόρ. Εκεί δεσπόζει η βασιλική της Παναγίας ντελ Πίνο είναι ένας 

από τους σημαντικότερους θρησκευτικούς χώρους του νησιού. Τέλος η εκδρομή μας 
ολοκληρώνεται με την πόλη Αρούκας , όπου ξεχωρίζει η εντυπωσιακή εκκλησία του 

Αγίου Ιωάννη Βαπτιστή, χτισμένη σε νεογοτθικό ύφος. Χρόνος ελεύθερος. 

Μεταφορά στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση .  
 

 
 
7η Μέρα: ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ                                                                                    

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για μια σύντομη αποχαιρετιστήρια περιήγηση 
στην πόλη. Θα έχουμε την ευκαιρία για μια χαλαρή βόλτα, τελευταίες αγορές ή έναν 

καφέ σε κάποιο από τα όμορφα σημεία της περιοχής, απολαμβάνοντας τις τελευταίες 
εικόνες του ταξιδιού.Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της 

επιστροφής. 
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Για την κράτησή σας χρειαζόμαστε: 

⮚ Ταυτότητα νέου τύπου (πλαστική, σε μορφή κάρτας) ή διαβατήριο 

⮚ Προκαταβολή 500 ευρώ τράπεζα Πειραιώς  

IBAN: GR18 0172 7580 0057 5800 1564 143 
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ KALAMAKI TRAVEL SERVICES MONOPROSOPI 

ETAIREIA  PERIORISMENIS EFTHINIS     
⮚     Δεύτερη προκαταβολή 500 ευρώ έως 31/08 
⮚    Τη σύμβαση του ΕΟΤ υπογεγραμμένη * είναι η τελευταία σελίδα 

⮚ 45 ημέρες πριν την αναχώρηση εξόφληση 

⮚ 6 άτοκες δόσεις  

 

❖ ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΜΕ ΠΑΙΔΙΑ   

❖ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΣΕ ΣΟΥΙΤΕΣ!!! 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

● Απευθείας ναυλωμένη πτήση τσάρτερ 

● 03/01/27 QS4392 ΗΡΑΚΛΕΙΟ     07:10 – 11:10 ΛΑΝΘΑΡΟΤΕ 
● 03/01/27 QS4392 ΛΑΝΘΑΡΟΤΕ  18:10 - 19:10 ΤΕΝΕΡΙΦΗ 

● 06/01/27 QS4393 ΤΕΝΕΡΙΦΗ     12:00 - 12:50  ΛΑΣ ΠΑΛΜΑΣ 
● 09/01/26 QS4393 ΛΑΣ ΠΑΛΜΑΣ 19:00 – 03:15 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

● Φόροι αεροδρομίου  
● 1 μικρή χειραποσκευή 8 κιλών   

● Παραδοτέα αποσκευή 23 κιλών (παραδίδεται στο γκισέ του check in)  
● Προκάθιση   

● Προσωπικό αντικείμενο  
● Περιλαμβάνεται η γνωριμία στην πόλη του Λας Πάλμας 

● Περιλαμβάνεται ολοήμερη εκδρομή Μογκάν , Αρούκας , Μας Παλόμας ,Τερόρ 
● Διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας ( 6  Διανυκτερεύσεις) 

● Πρωινό ευρωπαϊκού τύπου, το οποίο προσφέρεται σε διακριτή αίθουσα αποκλειστικά 

για τη φιλοξενία groups, με βάση το ξενοδοχείο που θα επιλέξετε 
● Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

● Μεταφορές καθημερινά όπως απαιτεί το πρόγραμμα ανά ημέρα με πολυτελή 
κλιματιζόμενα πούλμαν με οδηγό 

● Επίναυλος καυσίμου  
● Μεταφορά με λεωφορείο από τα Χανιά στο Ηράκλειο στο αεροδρόμιο και 

αντίστροφα 
● ΦΠΑ 

● Έμπειρος ελληνόφωνος αρχηγός- συνοδός του γραφείου μας  
● ΔΩΡΟ ολοήμερη εκδρομή  αξίας 100€ ο ενήλικας Ορατάβα και Τέιδε  

 
   
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

● Είσοδοι σε μουσεία πάρκα, ιστορικούς χώρους και όπου αλλού απαιτούνται πχ τελεφερίκ 
● Ό,τι αναφέρεται σαν προτεινόμενο ή προαιρετικό  
● Δημοτικοί φόροι 

● Προαιρετική αναζήτηση φαλαινών & δελφινιών 95€ ο ενήλικας και 75€ το παιδί έως 18 
ετών 
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Δωρεάν ακύρωση με την αντικατάσταση του ατόμου έως 

την ώρα του check in   
 

Παρακαλούμε σημειώστε ότι κατά την περσινή Χριστουγεννιάτικη 
περίοδο επιστράφηκε το 99,9% των χρημάτων, χωρίς να 

απαιτηθεί αιτιολόγηση. 
 

 

 

 

 

 

 

Παρακαλώ να διευκρινιστούν τα παρακάτω : 

 

• Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία παγκοσμίως είναι δίκλινα στα οποία 
έχει τοποθετηθεί ένα επιπλέον πτυσσόμενο κρεβάτι . Για αυτό τον λόγο δεν 

προτείνεται για ενήλικες ή για παιδιά μεγαλύτερου αναστήματος και πιο 
ανεπτυγμένης διάπλασης. 

 
• 0-2 ετών τα παιδιά είναι  δωρεάν  

 

• Δυνατότητα Δωρεάν Τοπικής Μετακίνησης  
 

03:00  Χανιά ( έξω από τα Δικαστήρια/Νομαρχεία Χανίων ) 
04:00  Ρέθυμνο ( έξω από το καφέ Drop , το παλιό καφέ Πόλης πάνω στην 

Μοάτσου ) 
 

*Με την εγγραφή σας πρέπει να δηλώσετε εάν θέλετε την τοπική μετακίνηση και από που. 
 
Επιλογή Προ-Διανυκτέρευσης και Μετά-Διανυκτέρευσης για άτομα που δεν διαμένουν στο 

Ηράκλειο στο Hotel Iraklion με + 25€ ανά άτομο ανά βράδυ σε δίκλινο . Ενδείκνυται για άτομα 
τα οποία διαμένουν άνω των δύο ωρών από το Ηράκλειο κυρίως οικογένειες , κυρίως θέλουν 

να πάνε από την προηγούμενη μέρα . 
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ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΙΜΗ 
ΔΙΚΛΙΝΟΥ  

 

  
ΤΡΙΚΛΙΝΟ/ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΟ  

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ  
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ 

ΕΙΔΙΚΕΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 

EARLY BOOKING   

 
HTL AC HOTEL GRAN 
CANARIA BY MARRIOTT 4* 
 
HTL PUERTO PALACE 
TENERIFE OR AF VALLE 
ORATAVA  4* 

2150€ BB 
1750€ 2-17,99 EΤΩΝ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ 

450€ 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ 
ΣΑΣ ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ 285€ 
ΚΑΘΩΣ ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΘΑ 
ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΘΟΎΝ 

mailto:manolis@kalamaki-travelservices.gr


Αγαπητοί μας ταξιδιώτες, 
 

Σας ευχαριστούμε θερμά για την εμπιστοσύνη σας. Το παρόν πακέτο δεν αποτελεί ένα 
τυχαίο πρόγραμμα, αλλά ένα ταξίδι που έχει σχεδιαστεί με πολλή προσοχή, εμπειρία 

και πραγματική φροντίδα για τον ταξιδιώτη. Η εταιρεία μας δραστηριοποιείται στον 
χώρο των οργανωμένων ταξιδιών για περισσότερα από 25+ χρόνια και μόνο την 

περσινή χρονιά εξυπηρέτησε πάνω από 7.000+ ταξιδιώτες σε οργανωμένα πακέτα. 
Κάθε πρόγραμμά μας είναι αποτέλεσμα δοκιμής στην πράξη, σωστής προετοιμασίας και 

συνεχούς προσπάθειας να προσφέρουμε όμορφες, οργανωμένες και ουσιαστικές 
ταξιδιωτικές εμπειρίες. 

 
Θα θέλαμε επίσης να σας ενημερώσουμε ότι κάθε ταξίδι περιλαμβάνει, σε μικρότερο ή 

μεγαλύτερο βαθμό, και περπάτημα. Είναι ο πιο αληθινός τρόπος για να γνωρίσει κανείς 
μια πόλη, να δει τα σημεία ενδιαφέροντος, να αισθανθεί τον ρυθμό του τόπου και να 

έρθει πραγματικά σε επαφή με τον προορισμό. Γι’ αυτό και τα προγράμματά μας 

περιλαμβάνουν λογικές μετακινήσεις πεζή, όπου αυτό είναι απαραίτητο για την 
εμπειρία του ταξιδιού. Αν, ωστόσο, κάποια στιγμή νιώσετε ότι δεν μπορείτε να 

ακολουθήσετε τον ρυθμό του προγράμματος, δεν υπάρχει κανένας λόγος πίεσης. 
Μπορείτε να κάνετε μια στάση σε ένα κοντινό καφέ για ξεκούραση, να καλέσετε ταξί 

και να επιστρέψετε στο ξενοδοχείο ή να παραμείνετε στο σημείο και να οργανώσετε 
την επιστροφή σας αργότερα, στον χρόνο που σας εξυπηρετεί. 

 
Παράλληλα, είναι σωστό να γνωρίζετε ότι σε κάθε ταξίδι ενδέχεται να υπάρχουν 

ορισμένα προαιρετικά ή προσωπικά έξοδα πέρα από την τιμή του πακέτου. Σε αυτά 
μπορεί να περιλαμβάνονται, ανάλογα με το πρόγραμμα, είσοδοι σε χώρους, 

προαιρετικές δραστηριότητες ή εκδρομές, προσωπικά γεύματα και ποτά, καφέδες, 
τοπικές μετακινήσεις με ταξί, αγορές ή άλλα έξοδα που σχετίζονται με τις προσωπικές 

επιλογές του κάθε ταξιδιώτη. Η εμπειρία του ταξιδιού γίνεται συχνά πιο πλούσια μέσα 
από αυτές τις επιλογές, γι’ αυτό και θεωρούμε σωστό να υπάρχει από πριν ένας 

ρεαλιστικός υπολογισμός για τα τυχόν προσωπικά ή προαιρετικά έξοδα. 

 
Τα ταξίδια μας είναι ομαδικές εμπειρίες και για να κυλήσουν όμορφα χρειάζονται 

σεβασμό, συνεργασία, ευγένεια και καλή διάθεση από όλους. Στόχος μας είναι να 
ταξιδεύουμε σε ένα κλίμα ηρεμίας, συνέπειας και θετικής ενέργειας, ώστε όλοι να 

μπορούν να απολαύσουν τη διαδρομή, τον προορισμό και τη συντροφιά του γκρουπ. 
Για τον λόγο αυτό, δεν ταιριάζουν στη φιλοσοφία των ταξιδιών μας προσβλητικοί 

τόνοι, ειρωνείες, αδικαιολόγητες εντάσεις, συνεχείς αντιπαραθέσεις ή συμπεριφορές 
που δυσκολεύουν την ομαλή ροή του προγράμματος και επηρεάζουν αρνητικά την 

εμπειρία των υπολοίπων. Παρακαλώ να σημειωθεί ότι τα περισσότερα αξιοθέατα 
περιλαμβάνονται σε εξωτερική επίσκεψη, εκτός εάν στο πρόγραμμα προβλέπεται 

συγκεκριμένα εσωτερική ξενάγηση. 
 

Σας ευχαριστούμε ξανά για την εμπιστοσύνη σας. Για εμάς, κάθε αναχώρηση είναι 
ευθύνη αλλά και χαρά. Δέσμευσή μας είναι να κάνουμε ό,τι περνά από το χέρι μας 

ώστε να ζήσετε ένα ταξίδι προσεγμένο, οργανωμένο και γεμάτο όμορφες εικόνες, με 

πολιτισμό ,ξεκάθαρες εμπειρίες και συναισθήματα που αξίζουν. Σας ευχόμαστε ένα 
υπέροχο ταξίδι. 

 
Με εκτίμηση, 

 
Kalamaki Travel Services Team 

 



 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑΞΙΔΙ ΑΝΗΛΙΚΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ: 

 

Σε περίπτωση που το ανήλικο παιδί ταξιδεύει με έναν μόνο γονέα, απαιτείται υπεύθυνη δήλωση μέσω του gov.gr του άλλου 

γονέα στην οποία θα αναγράφονται: 

 

• Τα πλήρη στοιχεία του γονέα που δίνει την συγκατάθεση (όνομα, επίθετο, αριθμός διαβατηρίου/ταυτότητας) 

• Τα πλήρη στοιχεία του ανήλικου παιδιού (όνομα, επίθετο, αριθμός διαβατηρίου) 

• Τα πλήρη στοιχεία του συνοδού γονέα (όνομα, επίθετο, αριθμός διαβατηρίου) 

• Οι συγκεκριμένες πτήσεις που περιλαμβάνονται στο πακέτο (αριθμοί πτήσεων, ημερομηνίες αναχώρησης και άφιξης) 

• Η ρητή συγκατάθεση στο ταξίδι του παιδιού με τον συγκεκριμένο γονέα στις αναφερόμενες πτήσεις 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΤΑΞΙΔΙ 
Σήμερα …………………….μεταξύ αφενός του « καλαμάκι τράβελ σέρβις επε », στο 

εξής «ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ» και όταν υπάρχει,     του συνεργαζόμενου τουριστικού 

πρακτορείου  Δεσποτάκης Εμμανουήλ, στο εξής αναφερόμενο ως ο «ΠΩΛΗΤΗΣ», 

και αφετέρου του εκδρομέα ……………………….………………εξής αναφερομένου 

ως ο «ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΌΜΕΝΟΣ», συμφωνούνε και γίνονται αμοιβαίως αποδεκτά 

τα ακόλουθα: 
Ο «ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ» αναλαμβάνει να πραγματοποιήσει την εκδρομή που περιγράφεται στο συνημμένο 
έντυπο, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της σύμβασης αυτής.                                                                                                       
Για τη συμμετοχή του εκδρομέα – «ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΥ» στο περιγραφόμενο οργανωμένο ταξίδι, ισχύουν 

οι κάτωθι γενικοί και ειδικοί όροι, τους οποίους δέχεται ανεπιφύλακτα. 

1. Ο Αντισυμβαλλόμενος έχει μελετήσει και αποδέχεται τους Γενικούς Όρους Συμμετοχής, όπως αναφέρονται στο κυρίως έντυπο του 
προγράμματος του ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ και έχει λάβει γνώση των λεπτομερειών του ταξιδιού του όπως αναφέρονται στο τελικό ενημερωτικό 
εκδρομής. Συμφωνεί δε με το πρόγραμμα και με τον αντίστοιχο τιμοκατάλογο που τέθηκαν υπόψη του και με όλα τα προβλεπόμενα στα 
δύο αυτά έντυπα. 

2. Σε περίπτωση μη εκτέλεσης της σύμβασης αυτής ή πλημμελούς εκτέλεσης αυτής, ο Αντισυμβαλλόμενος πρέπει να ενημερώσει γραπτώς 
εντός επτά ημερών από την επιστροφή του τον τοπικό αντιπρόσωπο του ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ. 

3. Σε περίπτωση που στη διάρκεια του ταξιδιού υπάρξουν αλλαγές στο πρόγραμμα των πτήσεων, στους τύπους των αεροσκαφών ή 
υπάρξουν καθυστερήσεις από τις αεροπορικές εταιρίες ή από οποιονδήποτε άλλο μεταφορέα για λειτουργικούς λόγους, τρομοκρατικών 
επιθέσεων καιρικών φαινόμενων και ανωτέρα βίας  ο Διοργανωτής δεν φέρει καμία ευθύνη.  

4. Για να έχετε κάλυψη Ιατρική πρέπει να έχετε κάρτα υγείας ή ιδιωτική ασφάλεια  και για χώρες εκτός Ευρωπαϊκής ένωσης πρέπει να έχετε 
ιδιωτική ασφάλεια ρωτήστε μας για να σας ενημερώσουμε  

5. Οι όροι οι οποίοι αναφέρονται επί του αεροπορικού εισιτηρίου του Αντισυμβαλλομένου, αποτελούν συμβόλαιο απευθείας με την 
αεροπορική εταιρεία, στην οποία ο Διοργανωτής έχει απλώς μεσολαβήσει για την εξασφάλιση της θέσης. 

6. Μετά την αναχώρηση, εάν ο Αντισυμβαλλόμενος για οποιονδήποτε λόγο ζητήσει οποιαδήποτε αλλαγή στο πρόγραμμα, αυτό πρέπει να 
γίνει γραπτώς προς τον Διοργανωτή. Ο Διοργανωτής υποχρεούται καλόπιστα να βοηθήσει στην αλλαγή του προγράμματος, χωρίς όμως 
να φέρει καμία άλλη ευθύνη. 

7. Σε περίπτωση που ο Αντισυμβαλλόμενος ακυρώσει το ταξίδι του πριν την αναχώρησή του, τότε υπόκειται σε «ακυρωτικά» κατά τους 
Γενικούς Όρους Συμμετοχής.  

8. Όλα τα ξενοδοχεία στα οποία φιλοξενείται ο Αντισυμβαλλόμενος, έχουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και ισχύουν οι γενικοί κανόνες 
παραλαβής και παράδοσης του δωματίου. 

9. Οι αποσκευές του Αντισυμβαλλομένου πρέπει να έχουν το επιτρεπόμενο βάρος και η μεταφορά τους να πληροί τους κανονισμούς 
ασφάλειας. Ο Διοργανωτής δε φέρει καμία απολύτως ευθύνη για μερική ή ολική απώλεια ή καθυστέρηση τω αποσκευών. 

10. Ο Διοργανωτής ευθύνεται για το επισυναπτόμενο πρόγραμμα οργανωμένου ταξιδιού, όχι όμως και για κάθε άλλη δραστηριότητα που 
αναφέρεται ως προαιρετική. 

11. Ο Διοργανωτής έχει οργανώσει την εκδρομή κατά τους όρους και με την ευθύνη που του αναλογεί από την εφαρμογή των σχετικών 
διατάξεων του Νόμου.  

12. Επιπλέον ο Διοργανωτής έχει φροντίσει για την ασφάλιση του εκδρομέα με την υπογραφή ασφαλιστικών συμβολαίων γενικής αστικής 
ευθύνης . Επίσης και με την εναρμόνιση νομοθεσίας με οδηγία (ΕΕ) 2015/2302 σχετικά με τα οργανωμένα ταξίδια και τους συνδεδεμένους 
ταξιδιωτικούς κανονισμούς (ΕΕ L 326 11.12.2015). Με βάση το ΠΔ 7.2018, με αριθμό συμβολαίου 2224074160.  

13. Ο Αντισυμβαλλόμενος αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους της ως άνω συμβάσεως και τους Γενικούς Όρους Συμμετοχής στην 
οργανωμένη εκδρομή. 

14. Ο οργανωτής έχει δικαίωμα ανά πάσα στιγμή να αρνηθεί τη συμμετοχή στο γκρουπ σε άτομα η άτομο που παρουσιάζει 

ανάρμοστη συμπεριφορά και επηρεάζουν ή επηρεάζει την έκβαση της εκδρομής και που ή προσβάλλουν ή προσβάλλει τους 

συμμετέχοντες στην εκδρομή ή και προσωπικό του οργανωτή. 

 
 

 
Ο ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΌΜΕΝΟΣ                                                                                                Ο ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ / ΠΩΛΗΤΗΣ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

………………………                                                                                             ΔΕΣΠΟΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

 
 
 
 
 
 
 

 
Το παρόν πρέπει να υπογραφεί από τους Συμβαλλομένους, με ευθύνη δική τους  και να επιστραφεί στον 

Διοργανωτή 
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